
 
 Aprobada en la sesión 6.24, celebrada el 19 de julio de 2024. 

 

ACTA DE LA SESIÓN 16.23 

15 de diciembre de 2023 
 
 

PRESIDENTE: DR. FRANCISCO JAVIER SORIA LÓPEZ 

SECRETARIA: DRA. MARÍA ANGÉLICA BUENDÍA ESPINOSA 
 
 

En modalidad presencial el Centro Cultural Universitario, a las 11:20 horas del 15 de 
diciembre de 2023, inició la sesión 16.23 de este órgano colegiado. 

 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

A petición del Presidente, la Secretaria pasó lista de asistencia y confirmó la 
presencia de 31 integrantes del Consejo Académico de un total de 42, por lo que se 
declaró la existencia del quórum. 

 
 

II. APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA 

 
El Presidente sometió el orden del día a consideración del Consejo Académico y, sin 
observaciones, fue aprobado por unanimidad. 

 

 
Aprobación del orden del día. 

 
 

A continuación, se transcribe el orden del día aprobado: 
 

Orden del día 

 
1. Entrega de reconocimientos al alumnado ganador del concurso Mención 

Académica 2023. 
 

2. Entrega de reconocimientos al alumnado ganador del concurso Diploma a la 
Investigación 2023. 
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3. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus estudios 
en los trimestres 22/Primavera y 22/Otoño y que obtuvo el promedio más alto del 
grupo que terminó. 

 
4. Entrega del Diploma al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus estudios 

en los trimestres 22/Primavera y 22/Otoño y que obtuvo el segundo y tercer lugar 
de promedio del grupo que terminó. 

 
 

1. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL ALUMNADO GANADOR DEL CONCURSO MENCIÓN 
ACADÉMICA 2023 

 
Para iniciar el punto, el Presidente ofreció el siguiente discurso: 

 
Estimadas y estimados integrantes del Consejo Académico, alumnado distinguidos, madres y 
padres de familia, invitados y apreciable comunidad universitaria. 
Los reconocimientos que hoy nos ocupan en esta ceremonia son otorgados con el propósito de 
distinguir al alumnado de licenciatura y posgrado que se destacó en sus estudios, ya sea por su 
promedio, trabajos de investigación y tesis. 
En mi calidad de presidente del Consejo Académico, les doy la más cordial bienvenida a este 
acto solemne en el que recibimos al alumnado que al concluir sus estudios en los trimestres 22/P 
y 22/O, se han hecho acreedores a la Medalla y Diploma al Mérito Universitario, que contempla 
el Reglamento del Alumnado de la Universidad Autónoma Metropolitana. 
Asimismo, en esta sesión nos congratulamos con la presencia de las y los alumnos que recibirán 
la Mención Académica y quienes resultaron ganadores del Diploma a la Investigación, en 2023. 
La Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco se ha caracterizado por formar 
alumnos con un modelo educativo que les permita egresar con las habilidades y capacidades 
necesarias para incorporarse de manera inmediata al campo laboral. 
Nuestro alumnado adquirió durante su proceso de formación las destrezas para expresar sus 
ideas y tomar decisiones sobre sus propias actividades en el estudio, trabajo y socialización. 
Me genera gusto y satisfacción porque han concretado un objetivo profesional, al cual le han 
dedicado tiempo y esmero y que hoy los hace merecedores de una medalla al mérito universitario 
o el diploma por el mismo merito, así como la mención académica y el diploma a la investigación. 
Estamos seguros de que al egresar de esta casa de estudios, próxima a cumplir 50 años de 
fundación, todas y todos ustedes asumen el compromiso que la sociedad les demanda como 
profesionistas; sé que sabrán responder con capacidad y alto sentido de responsabilidad 
universitaria, con el cual se han formado y que sabrán enfrentar los retos que el país presenta y 
con ello aportar a ser una mejor sociedad. 
Se han llevado consigo las enseñanzas de una disciplina de estudio con características 
xochimilcas arraigadas a nuestro sistema modular, en el cual aprendieron a potenciar y afinar su 
creatividad, y talento para analizar y proponer alternativas de solución a los problemas de 
relevancia a nivel nacional e internacional que les permitirán ser un actor activo de la innovación 
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y transformaciones necesarias para un mundo cada vez más cambiante y demandante de una 
mayor equidad. 
Quiero aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo entusiasmo 
y entrega al estudio, que refleja su trayectoria académica y al ritmo que el avance del 
conocimiento les exige. 
También quiero hacer extensiva esta felicitación a quienes han estado a su lado: madres, padres, 
abuelos, esposas, esposos, hijos, quienes les han acompañado, por supuesto al personal 
académico por su dedicación y empeño. 
Es fundamental para nosotros que los egresados de la UAM Xochimilco se desarrollen 
profesionalmente que sean exitosos en su vida laboral y que no se aparten de este vínculo 
universitario en donde se formaron. 
Para nosotros es muy importante no perder la relación con nuestras y nuestros egresados, la 
información que se obtiene de su acontecer laboral nos es de gran utilidad para mantener 
actualizados nuestros planes y programas de estudio. 
Mención y felicitación aparte para quien hoy reciben Mención Académica y Diploma a la 
Investigación 2023, quienes, a juicio del jurado calificador designado por el Consejo Académico, 
respondieron a la Convocatoria que se emitió, para reconocer a los mejores trabajos de 
investigación. 
Finalmente, deseo agradecer a quienes integraron los jurados calificadores, así como a los 
asesores convocados por ellos, por la labor desarrollada, igualmente extiendo mi reconocimiento 
a los académicos que coordinaron las labores de docencia de las alumnas y los alumnos 
ganadores, para ellos mi felicitación. 
A todas y todos los que hoy reciben una de las distinciones de esta casa abierta al tiempo, les 
deseo que tengan el mayor de los éxitos en su desarrollo profesional. 
¡Enhorabuena¡ 

 
Posteriormente, la Secretaria puso a consideración del Consejo Académico otorgar 
el uso de la palabra a la Mtra. Grabriela Cruz Uscanga y al Lic. Ernesto Olvera Alba, 
para nombrar al alumnado que recibiría su distinción, lo anterior fue sometido a 
votación y aprobado por unanimidad. 

A continuación, se inició con la entrega de reconocimientos al alumnado que resultó 
ganador de la Mención Académica 2023 de la División de Ciencias Sociales y 
Humanidades, de acuerdo con el artículo 32 del Reglamento del Alumnado. 

 
TRABAJOS GANADORES DE LA MENCIÓN ACADÉMICA 2023 

 
• De la Maestría en Comunicación y Política, con el trabajo de investigación: 

“Disidencias digitales: acciones y estrategias en contra del capitalismo de 
vigilancia”, asesorado por la Dra. Reyna Sánchez Estévez, recibió su 
reconocimiento el Mtro. Enrique Pérez Reséndiz. 
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• De la Maestría en Desarrollo Rural, con el trabajo de Investigación: 

“Narcotráfico y violencia. Las transformaciones de la vida cotidiana en un 
pueblo de tierra caliente, Guerrero”, asesorado por el Dr. Enrique Guerra 
Manzo, recibió su reconocimiento la Mtra. Sarahi Rueda Alfaro. 

• De la Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación, Con el trabajo de 
Investigación: “Prácticas pedagógicas de la contabilidad popular. Experiencias 
con organizaciones sociales, comunitarias y de economía solidaria en 
Colombia”, asesorado por la Dra. Yuliana Gómez Zapata, recibió su 
reconocimiento la Mtra. María Alejandra Rodríguez Triana. 

 
• De la Maestría en Economía, Gestión y Políticas de Innovación, con el trabajo 

de Investigación: “Procesos de innovación en comunidades virtuales. Análisis 
de caso: Comunidades Virtuales en español relacionadas con Diabetes Tipo 
2”, asesorado por el Dr. Juan Carlos García Cruz, recibió su reconocimiento la 
Lic. Isis Andrea Ordoñez Linares. 

 
• De la Maestría en Estudios de la Mujer, con el trabajo de Investigación: “¡Las 

madres luchando el país están cambiando! Los movimientos de madres contra 
el feminicidio en México”, asesorado por la Mtra. Maricruz Gómez López, 
recibió su reconocimiento la Mtra. Jessica Alejandra López Lujano. 

 
• De la Maestría en Políticas Públicas, con el trabajo de Investigación: 

“Transversalidad del enfoque de derechos humanos en la formulación de 
políticas públicas de la Ciudad de México: Análisis del Instituto de Planeación 
Democrática y Prospectiva de la Ciudad de México”, Asesorado por la Dra. 
María del Pilar Berrios Navarro, recibió su reconocimiento la Mtra. Beatriz 
Viviana Cruz Santiago. 

• De la Maestría en Relaciones Internacionales, con el trabajo de Investigación: 
“El poder geodigital de la República Popular de China en países africanos por 
medio de la 5G: Los casos de HUAWEI y ZTE”, asesorado por el Mtro. Eduardo 
Tzili-Apango, recibió su reconocimiento la Mtra. Pamela Elizabeth Morales 
Cobos. 

• De la Maestría en Sociedades Sustentables, con el trabajo de Investigación: 
“Estrategias de sustentabilidad en las ciudades: Aspectos culturales, 
identitarios y de organización en una zona irregular de la Ciudad de México. 
Zona cerril de San Luis Tlaxialtemalco, Xochimilco”, Asesorado por la Dra. 
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Martha Angélica Olivares Díaz, recibió su reconocimiento la Mtra. Brenda 
Vicenta Adriana Escutia Molina. 

• Del Doctorado en Ciencias Sociales, con el trabajo de Investigación: 
“Resistencias andinas y buen vivir frente al extractivismo minero durante las 
últimas décadas. Una perspectiva decolonial: El caso de Quimsacocha-Loma 
Larga en Ecuador y Conga en Perú”, asesorado por el Dr. Raúl Eduardo 
Cabrera Amador, recibió su reconocimiento la Dra. Yamile Alvira Briñez. 

• Del Doctorado en Estudios Feministas, con el trabajo de Investigación: "Ojalá 
la guerra no hubiera terminado. Prácticas, redes e identidad epistolar de Trixie 
Mayer, una joven mexicana inglesa en tiempos de guerra (1942-1946)”, 
Asesorado por la Dra. Ana Lau Jaiven, recibió su reconocimiento la Dra. Sonia 
Yuruen Lerma Mayer. 

 
2. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL ALUMNADO GANADOR DEL DIPLOMA A LA 

INVESTIGACIÓN 2023 
 

Conforme al artículo 36 del Reglamento del Alumando, se otorgaron 2 
reconocimientos a las personas ganadoras del Concurso Diploma a la Investigación 
2023. 

 
TRABAJOS GANADORES DEL DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN 2023 

 
DIVISIÓN DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES: 

 
 

• De la Licenciatura en Sociología, con el trabajo titulado: “El cambio y la 
transformación de lo análogo a lo digital: el uso de las herramientas que 
marcaron la historia de la docencia primaria”, asesorado por el Dr. Israel Palma 
Cano, recibieron su reconocimiento Abraham Emmanuel Fabián Rueda y 
Ámbar Jannin Montes de Oca Vázquez. 

• De la Licenciatura en Psicología, con el trabajo titulado: “Ser en la experiencia 
de dar: una mirada a COCOMI. La construcción de la subjetividad en un 
proyecto autogestivo de promoción de la salud”, asesorado por la Dra. Valeria 
Fernanda Falleti Bracaccini, recibieron su reconocimiento; Hugo Sebastián 
Gama Gama, Ricardo García Beristain, Sara Miranda Herrera e Ingrid Rocha 
Ramírez. 
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3. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 
ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 22/PRIMAVERA Y 22/ OTOÑO Y QUE OBTUVO EL PROMEDIO 
MÁS ALTO DEL GRUPO QUE TERMINÓ 

 
De acuerdo al artículo 35 del Regalamento del Alumnado, se otorgaron 99 Medallas 
al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el promedio más alto de sus 
respectivos grupos que terminaron en los trimestres 22/primavera y 22/otoño 
conforme a la siguiente relación: 

 
MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE LICENCIATURA DEL 

TRIMESTRE 22/PRIMAVERA 
 

Plan de estudios Nombre 
Licenciatura en Administración Luis Fernando Salazar Rivera 
Licenciatura en Comunicación Social Priscilla Patricia Acosta Medina 
Licenciatura en Comunicación Social Julio Rodríguez Sánchez 
Licenciatura en Comunicación Social Julianne Anaya Chiesa 
Licenciatura en Economía Alejandro Mujica Mora 
Licenciatura en Economía María Fernanda Santana Vázquez 
Licenciatura en Psicología Marco Antonio Martínez Pacheco 
Licenciatura en Psicología Abraham Cano García 
Licenciatura en Psicología Jessica Serrato Armendariz 
Licenciatura en Psicología Andrea Odette Dimas González 
Licenciatura en Psicología Juan Carlos Herrera Santiago 
Licenciatura en Psicología Helena Araceli Hernández Aguilar 
Licenciatura en Sociología Evelyn Michelle García Renteria 
Licenciatura en Política y Gestión Social Christian Alexis Flores Ávila 
Licenciatura en Biología Diana Laura Desentis Pérez 
Licenciatura en Biología María Esther Vásquez Martínez 
Licenciatura en Biología Jazmín Del Rosario Coronado Marure 
Licenciatura en Biología Karen Andrea Rubio Guerra 
Licenciatura en Enfermería Diana Marlene Omaña Vázquez 
Licenciatura en Enfermería Alin Arleth Romero Vázquez 
Licenciatura en Enfermería Ikahury Gissel Osnaya Mateos 
Licenciatura en Estomatología Josue Yair Zarate Aguilar 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Gloria Lizet Romero Rodríguez 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Jocelyn Gómez Prado 
Licenciatura en Agronomía Ángel Manuel Flores Jiménez 
Licenciatura en Nutrición Humana Vania Ramírez Medina 
Licenciatura en Nutrición Humana Aydy Pérez Hernández 
Licenciatura en Nutrición Humana Malinali Coca Escobar 
Licenciatura en Arquitectura Jessica Itzel Muñoz Álvarez 
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Licenciatura en Arquitectura Diana Sánchez Espinosa 
Licenciatura en Arquitectura Jazmín Meraz Carrillo 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Rodrigo Ávila Lobato 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ingrid Astrit Becerra Fernández 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ximena Chavarria Becerril 
Licenciatura en Diseño Industrial Carlos Ocampo Ortiz 
Licenciatura en Diseño Industrial Janet Ameyalli Santos Bautista 
Licenciatura en Diseño Industrial Lizeth Abigail Flores Leyva 
Licenciatura en Planeación Territorial Omar Cruz Reyes 

 
 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE POSGRADO DEL 
TRIMESTRE 22/PRIMAVERA 

 
Plan de estudios Nombre 

Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación María Alejandra Rodríguez Triana 
Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Marian Yvette García Tapia 
Especialización en Desarrollo Rural Leydy Viviana Erira Andrade 
Especialización en Desarrollo Rural Cuauhtémoc Guerrero Rivera 
Especialización en Desarrollo Rural Alejandro Montañez Giustinianovic 
Especialización en Desarrollo Rural Ana Paula Ojeda Valverde 
Especialización en Desarrollo Rural Luis Miguel Sánchez Zoque 
Especialización en Desarrollo Rural Sandra Cecilia Vega Romero 
Maestría en Estudios de la Mujer Juana Urruzola Astiazaran 
Maestría en Estudios de la Mujer Marisabel Macias Guerrero 
Maestría en Estudios de la Mujer Jessica Alejandra López Lujano 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación José Alfredo Padilla Reyes 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación Daniel Yabin Jiménez Padilla 
Doctorado en Humanidades Aliber Fernando Escobar Susano 
Doctorado en Estudios Feministas Martha Irene Soria Guzmán 
Maestría en Rehabilitación Neurológica Nissi Betsabe Cortés Salazar 
Maestría en Ciencias en Salud de los Trabajadores Jacqueline Guadalupe Alquicira Romero 
Maestría en Población y Salud Piedad Riveros León 
Doctorado en Ciencias en Salud Colectiva Manuela Gutiérrez 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Rubén Alonso Contreras Tapia 
Doctorado en Ciencias Agropecuarias Carlos De Jesús Ocaña Parada 
Maestría en Ciencias Farmacéuticas María Magdalena González Buendía 
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MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE LICENCIATURA DEL 
TRIMESTRE 22/OTOÑO 

 
Plan de estudios Nombre 

Licenciatura en Comunicación Social Fátima Bonilla Fernández 
Licenciatura en Política y Gestión Social Fernanda Díaz Moran 
Licenciatura en Política y Gestión Social Martín García Romero 
Licenciatura en Biología Olga Belen González Gómez 
Licenciatura en Biología Galilea Daniela Ordoñez Ruiz 
Licenciatura en Enfermería María Victoria Díaz Alarcón 
Licenciatura en Enfermería Iris Zacnite Durán Pastrana 
Licenciatura en Estomatología Gelsi Banesa Guerra Jaimes 
Licenciatura en Estomatología Diana Karen Sánchez Martínez 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica José De Jesús Rodríguez Chávez 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Daniela Rojas Sánchez de la Barquera 
Licenciatura en Agronomía Álvaro Cortés Ramírez 
Licenciatura en Medicina Luis Daniel Salas Casas 
Licenciatura en Nutrición Humana Reyna Elena Hernández Alaniz 

 
 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE POSGRADO DEL 
TRIMESTRE 22/OTOÑO 

 
Plan de estudios Nombre 

Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Mariana Martínez García 
Doctorado en Ciencias Sociales Vianca Mercedes Latorre Villacis 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones Karla Rosario Caravantes Hernández 
Maestría en Políticas Públicas Nicole Juliana Mikly Bernal 
Maestría en Políticas Públicas Jesús Daniel Gómez Ramírez 
Maestría en Políticas Públicas Karla Galan Romero 
Maestría en Políticas Públicas Beatriz Viviana Cruz Santiago 
Maestría en Comunicación y Política Yerazzi Edgardo Claro La Rotta 
Especialización en Desarrollo Rural Solomon Schoyer Rodd 
Especialización en Desarrollo Rural Ana Laura Salgado Lazaro 
Maestría en Relaciones Internacionales Lorena Juliana Guerrero Flores 
Maestría en Relaciones Internacionales Sergio Torres González 
Maestría en Relaciones Internacionales Ana Laura Torres Tinoco 
Maestría en Relaciones Internacionales Carlos Hugo Zamarron Romero 
Maestría en Estudios de la Mujer Deyanira Morales Sánchez 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación 

 
Sergio Antonio García Gómez 
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Maestría en Rehabilitación Neurológica Amairani Chantal Cruz Peñaloza 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Verenice Itzel Merlin Lucas 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Kathia Cienfuegos Martínez 
Maestría en Ciencias Farmacéuticas Diana Monserrat Roldán Marchan 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Esther Anaid Aguilar Hernández 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Karina Rojas Zavaleta 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Veronica López Gómez 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Lillian Venegas Castro 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Shiadani Espadin Dávila 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Joana Natalie Vázquez Díaz 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Beatriz Eugenia Gutiérrez Barbosa 

 
 

4. ENTREGA DEL DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 
ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 22/PRIMAVERA Y 22/ OTOÑO Y QUE OBTUVO EL SEGUNDO 
Y TERCER LUGAR DE PROMEDIO DEL GRUPO QUE TERMINÓ 

 
De acuerdo con el artículo 35 del Reglamento del Alumnado, se otorgaron 188 
Diplomas al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el segundo y tercer lugar de 
promedio de sus respectivos grupos que terminaron en el trimestre 22/Primavera y 
22/Otoño, conforme al siguiente listado: 

 
DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 

LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 22/PRIMAVERA 
 

Plan de estudios Nombre 
Licenciatura en Administración Marisol Ayala Contreras 
Licenciatura en Comunicación Social Fatima Melendez Gómez 
Licenciatura en Comunicación Social Itzel Huerta García 
Licenciatura en Comunicación Social Adriana Bolaños Pano 
Licenciatura en Comunicación Social Daniela Hernández Samperio 
Licenciatura en Comunicación Social Dulce María Netzahual Cocoletzi 
Licenciatura en Comunicación Social Jennifer Janexi Merino Carrera 
Licenciatura en Economía Martin Heladio Ordoñez Santibañez 
Licenciatura en Psicología Alan Eduardo Moreno Ojeda 
Licenciatura en Psicología Kevin Brandon Ramírez Reyes 
Licenciatura en Psicología Ximena Ortiz Vázquez 
Licenciatura en Psicología Marlen Ojeda Chocolate 
Licenciatura en Psicología Sebastian Fabian Blancas Álvarez 
Licenciatura en Psicología Fernanda Sofía Campos Franco 
Licenciatura en Psicología Ana Karen Romo Vázquez 
Licenciatura en Psicología Maetzi Alejandra Morales Martínez 
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Licenciatura en Psicología Gianessi Cortés Medina 
Licenciatura en Psicología Diana Itzel Tinoco Jaimes 
Licenciatura en Sociología Sebastian Manzanares Nápoles 
Licenciatura en Sociología Melissa Lázaro Salgado 
Licenciatura en Sociología Abraham Emmanuel Fabián Rueda 
Licenciatura en Sociología Alfredo Aranda De La Rosa 
Licenciatura en Política y Gestión Social Elliot Alfredo Cuamatzi Flores 
Licenciatura en Biología Carla Cristina Hernández Espinoza 
Licenciatura en Biología Fernando Torres Ariza 
Licenciatura en Enfermería Cinthia Alejandra Casarez Morales 
Licenciatura en Estomatología Elena Gabriela Vázquez González 
Licenciatura en Estomatología Jesús Alberto Zavala García 
Licenciatura en Estomatología Eduardo Adrian Jiménez Abarca 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica María Fernanda Hernández Jiménez 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Alejandro Vega Durán 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Carolina Martínez Aguilar 
Licenciatura en Agronomía Andrea Hernández González 
Licenciatura en Agronomía Pablo Fragoso Villavicencio 
Licenciatura en Nutrición Humana Jessica Pamela Mendoza García 
Licenciatura en Nutrición Humana Irene Alejandra Berumen Coronado 
Licenciatura en Nutrición Humana Yara Martínez García 
Licenciatura en Arquitectura Rosa Elena Vázquez Gaytán 
Licenciatura en Arquitectura Kitzia Darian Pérez González 
Licenciatura en Arquitectura Jacqueline Abarca Peralta 
Licenciatura en Arquitectura Evelyn Edith Martínez Hernández 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ricardo Raúl Morales Santana 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Natalia Vargas Pineda 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Massiel Odeth Miranda Solano 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Anna Patricia Olmedo Cervantes 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Sara Adriana Niño Martínez 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Sandra Ramírez Galvan 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Monica Paola Ramírez Guillen 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Mayra Cristina Chavez Pérez 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Melisa Vázquez López 
Licenciatura en Diseño Industrial Ambar Alejandra Olvera Macedo 
Licenciatura en Diseño Industrial Marina Estefania Ferreyra Polit 
Licenciatura en Diseño Industrial Axel Sánchez Oliva 
Licenciatura en Diseño Industrial Veronica Elizabeth López González 
Licenciatura en Diseño Industrial Aline Alondra Ramírez Gutiérrez 
Licenciatura en Planeación Territorial Betzabe Azucena Cubillos Martínez 
Licenciatura en Planeación Territorial Diana Alejandra Gómez Rodríguez 
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Licenciatura en Planeación Territorial Anayanzi Hernández Colin 
Licenciatura en Planeación Territorial Héctor Antonio López Aguilar 

 
DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL 

LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 22/PRIMAVERA 
 

Plan de estudios Nombre 
Licenciatura en Administración José De Jesús Gallo Ayala 
Licenciatura en Comunicación Social José Antonio García Serafin 
Licenciatura en Comunicación Social Pablo Juárez Muñoz 
Licenciatura en Comunicación Social Margarita Martínez Gómez 
Licenciatura en Comunicación Social Diana Laura Obispo De La O 
Licenciatura en Comunicación Social Ximena Madrigal Flores 
Licenciatura en Comunicación Social Montserrat Madai Pérez Tapia 
Licenciatura en Comunicación Social Jessica Mondragon Montoya 
Licenciatura en Comunicación Social Andrea Michelle Cruz González 
Licenciatura en Comunicación Social Natalia Fragoso Gómez Tagle 
Licenciatura en Economía Aaron Ulises Rodríguez Martínez 
Licenciatura en Psicología Sarai Michel Castelan Fuentes 
Licenciatura en Sociología Jesús Alexis Sánchez Aguilar 
Licenciatura en Sociología Gabriela López Esquivel 
Licenciatura en Sociología Jacqueline Lara Flores 
Licenciatura en Política y Gestión Social Israel Eslava Maceda 
Licenciatura en Política y Gestión Social Anibal Esteban Hoyos García 
Licenciatura en Biología Salvia Maqueda Segura 
Licenciatura en Biología Gabriel Godínez Ramos 
Licenciatura en Biología Williams Garzón Montaño 
Licenciatura en Biología Evelyn Martínez Cuevas 
Licenciatura en Biología Karla Valeria Trinidad Lara 
Licenciatura en Enfermería Janeth Abigail López Reyes 
Licenciatura en Enfermería Vivian Vanessa Romero Méndez 
Licenciatura en Estomatología Andrea Beltrán Ponce 
Licenciatura en Estomatología Ashley Michelle González Camacho 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Gerardo Velasco Gil 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Andrea Yebale Candelas 
Licenciatura en Nutrición Humana Jennifer Andrea López De La Torre 
Licenciatura en Nutrición Humana Kenya Isabel Contreras Islas 
Licenciatura en Nutrición Humana Ariadna Ramírez Cruz 
Licenciatura en Agronomía Andre Rafael Ayala Pérez 
Licenciatura en Agronomía America Dianne Acosta Pérez 
Licenciatura en Nutrición Humana Valeria León Hernández 
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Licenciatura en Nutrición Humana Andrea Monserrath Moran Quiñones 
Licenciatura en Nutrición Humana Ana Karen López Ortega 
Licenciatura en Nutrición Humana Melissa Ortiz Monroy 
Licenciatura en Arquitectura Shantal Arely Serrano Soria 
Licenciatura en Arquitectura Beida Diane García Ochoa 
Licenciatura en Arquitectura Dafne Beira García Ochoa 
Licenciatura en Arquitectura Adela Ávila Ramírez 
Licenciatura en Arquitectura Claudia Lizet León Galarza 
Licenciatura en Arquitectura Karyme Abisai Aleman Saavedra 
Licenciatura en Arquitectura Cristina Noelia Arjona Luna 
Licenciatura en Arquitectura Edgar Uriel García Jaimes 
Licenciatura en Arquitectura Daycy Guadalupe Mendez Ugalde 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Norma Fernanda Rodríguez Chávez 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ariadna Hernández Monico 
Licenciatura en Diseño Industrial Norma Itzel García Estrada 
Licenciatura en Diseño Industrial Eduardo Eusebio Bolaños Mireles 
Licenciatura en Diseño Industrial Marisol Silva López 
Licenciatura en Diseño Industrial Diego Sánchez Nava 
Licenciatura en Diseño Industrial Sergio Romero Chávez 
Licenciatura en Planeación Territorial Ajatxin Salas Salado 
Licenciatura en Planeación Territorial Pablo Águila Valverde 
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Especialización en Desarrollo Rural Stephanie Castillon Medina 
Especialización en Desarrollo Rural Alika Nayeli Santiago Trejo 
Maestría en Estudios de la Mujer Selvia Mirtala Vargas Kotasek 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación 

 
Héctor Daniel Chávez Galeana 

Doctorado en Humanidades María Josefina Millan Horita 
Maestría en Rehabilitación Neurológica Juliana Andrea Serna Castaño 
Maestría en Rehabilitación Neurológica Adriana Betzabet Aguirre Benancio 
Maestría en Rehabilitación Neurológica Diana Irene Cardenas Presa 
Maestría en Rehabilitación Neurológica Ernesto Emmanuel López Sánchez 
Maestría en Población y Salud María De Lourdes Villegas Bernabe 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud María Del Carmen Juárez Vázquez 
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Especialización en Desarrollo Rural Elizama Díaz Gómez 
Especialización en Desarrollo Rural Lizbeth Reynoso Torres 
Especialización en Desarrollo Rural Isabel Karina Rodríguez Gerónimo 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas De 
Innovación 

 
Yeri Paola Tordecilla Ávila 

Maestría en Rehabilitación Neurológica Gilberto Cruz López 
Maestría en Población y Salud Calipso Jeannette Bedolla Peña 
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Licenciatura en Política y Gestión Social Juan Eduardo Montes Bautista 
Licenciatura en Biología Yoali Rosas Garduño 
Licenciatura en Biología Ambar Cassandra Alonso Peñaloza 
Licenciatura en Enfermería Wendy Lisbeth Salazar Puebla 
Licenciatura en Enfermería José Eduardo Rosas González 
Licenciatura en Enfermería Mariana Contreras Tamayo 
Licenciatura en Enfermería Lizbeth Idaly Del Ángel Coatl 
Licenciatura en Estomatología Carmen Ramírez Zarco 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Brenda Lizeth Camacho Pedroza 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Arantza García Guerrero 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Liudmila De La Peña Smirnova 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Juan Fernando García Díaz 
Licenciatura en Agronomía Hugo Albarran Caballero 
Licenciatura en Medicina María Ximena Arias Padilla 
Licenciatura en Medicina Leticia Pérez Tovar 
Licenciatura en Medicina Sabrina Covarrubias Rodríguez 
Licenciatura en Medicina David Moises Orendain Mejía 
Licenciatura en Nutrición Humana Carolina Hernández Rodríguez 
Licenciatura en Nutrición Humana Marisol Mateos Ibañez 
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Licenciatura en Biología Diana Aline Ramírez Romero 
Licenciatura en Enfermería Yazmin Saray López Cantero 
Licenciatura en Estomatología Alma Angelica Ruano Soberanis 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Jesús Enrique Silva Tinoco 
Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Libni Fernanda Zamora Marin 
Licenciatura en Medicina Veterinaria Y Zootecnia Adriana Urit Guzmán Saucedo 
Licenciatura en Agronomía Pedro Eduardo Vázquez Rosas 
Licenciatura en Agronomía Aldo Noe Waldo Gómez 
Licenciatura en Agronomía Emmanuel Nuñez Rodríguez 
Licenciatura en Medicina Marco Antonio Mendoza Padilla 
Licenciatura en Medicina Lizeth Aidee Albores Velázquez 
Licenciatura en Medicina Marcos Ismael Islas Ramírez 
Licenciatura en Medicina Ricardo Adonay Rojo Roman 
Licenciatura en Medicina Miriam Abigail Ramos González 
Licenciatura en Medicina Abril Ximena Choreño Cadenas 
Licenciatura en Nutrición Humana Cuauhtémoc Carlon Carlon 
Licenciatura en Nutrición Humana Ander Nicolas Ubaldo Magaña 
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Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones Joanna Trejo Ponce 
Maestría en Políticas Públicas Tomas Ricardo Reyes Álvarez 
Maestría en Comunicación y Política Enrique Pérez Resendiz 
Maestría en Comunicación y Política Ivan Romero Minutti 
Especialización en Desarrollo Rural Jesús Cristofer Fuentes Ruiz 
Especialización en Desarrollo Rural Jim Axel Giles García 
Especialización en Desarrollo Rural Carmen Guzmán Orozco 
Especialización en Desarrollo Rural Juan Manuel Toledo Jiménez 
Maestría en Relaciones Internacionales Adan Ignacio Bustamante Quintana 
Maestría en Relaciones Internacionales Ana Cuenca San Juan 
Maestría en Estudios De La Mujer Vera Lucia Rodas Leal 
Maestría en Estudios De La Mujer Sarahi Del Mar Granados Cosme 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación Isis Andrea Ordoñez Linares Isis 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación 

 
Arturo Conejo Sotelo 
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Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Alberto Francisco Zavala Rangel 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Lyl Cortes Ramírez De Arellano 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Eduardo Fuentes Fuller 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Ana Ilse Karina Ordaz Briz 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Mario Paredes Ortiz 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Esteban Avalos Beltran 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Eduardo Manuel Galindo Juárez 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño César Adrian Romero Nieto 
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Maestría en Ciencias Económicas Mary Carmen Buendía Juárez 
Maestría en Economía, Gestión y Políticas de 
Innovación Luis Ricardo Ramírez López 
Maestria en Economía, Gestión Y Políticas de 
Innovación Daniela Paola Fernández Maldonado 
Maestría en Ciencias Farmacéuticas Héctor Alonso Romero Sánchez 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Jessica Monserrat Tapia Muñoz 
Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Christian Simbron Martínez 

 
 

Por último, el Presidente felicitó al alumnado de licenciatura y posgrado que ese día 
había sido reconocido. 

 
Sin más asuntos que tratar, concluyó la sesión 16.23 del Consejo Académico a las 
13:04 del 15 de diciembre de 2023. Se levanta la presente acta y para su constancia 
la firman 

 
 
 

 
Dr. Francisco Javier Soria López Dra. María Angélica Buendía Espinosa 

P r e s i d e n t e  S e c r e t a r i a 


